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Ata da Vigésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos vinte e quatro dias do 

mês de Abril, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos 

Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência, em exercício, do 

vereador Emanoel do Livramento Junior Pires e primeiro secretario, o vereador Manoel Rodrigues de 

Sousa e segundo secretario, convidado, o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos. O Presidente, 

invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que 

efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia 

Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota 

Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, 

Raimison Antonio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison 

Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. O presidente 

colocou as atas das sessões ordinárias dos dias 10 e 11 de abril em discussão e votação, onde as 

mesmas foram aprovadas por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio CDL nº 0015/2018 de 

autoria da Camara dos Dirigentes Lojistas de Itaituba que faz solicitação para uma reunião a respeito 

da nova lei que reajusta a tabela da taxa de iluminação publica. Oficio Gab. Ver. Dirceu Biolchi (SDD) 

Nº 0028/2018 que justifica sua ausência nas sessões dos dias 24 e 25 de Abril de 2018. Oficio nº 

059/2018-GP de autoria da Companhia de Portos e Hidrovias do estado do Pará em atenção ao oficio 

GAB/PCMI nº 147/2018 que encaminhou requerimento nº 2016/2018 de autoria da vereadora Maria 

de Almeida Silva. Oficio nº 088/2018SR-DNIT/PA de autoria do Departamento Nacional de 

Infraestrutura e Transportes em atenção ao Oficio nº 164/2018 GAB/PCMI. Oficio nº 089/2018SR-

DNIT/PA de autoria do Departamento Nacional de Infraestrutura e Transportes em atenção ao Oficio 

nº 056/2018 GAB/PCMI. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck 

dos Santos, iniciou seu discurso parabenizando a vereadora Maria de Almeida Silva por se candidatar 

a deputada estadual e comentou sobre essa decisão importante em sua vida. Comentou sobre uma 

matéria veiculada e no Fantástico sobre as cidades mais perigosas do Brasil e Altamira no Pará foi 

considerada a mais violenta do país e fez comentários sobre a demanda de violência ocorrida 

naquele município. Com a palavra o vereador Manoel Rodrigues de Sousa, comentou e parabenizou a 

candidatura da vereadora Maria de Almeida Silva e que requer muita coragem para essa nova etapa. 

Falou de sua viagem a Belem onde pôde levar algumas demandas as secretarias de estado para 

solução e trouxe respostas positivas a respeito comentando-as. Falou sobre a recuperação da ponte 

da Comunidade Santa Rita que é uma necessidade para os moradores daquela comunidade. Com a 

palavra o vereador David Salomão, falou sobre as mudanças no transito no município e que as ruas 
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estão se organizando para garantir a integridade dos condutores de veículos do município e 

parabenizou a todos os envolvidos nesse processo. Falou que esteve na Orla da cidade neste final de 

semana passada onde foi procurado por pessoas da igreja que denunciaram os sons automotivos 

com volume alto e que está com requerimento que tramitará nesta sessão para tratar do assunto, 

pedindo apoio dos edis. Fez referencias a candidatura da vereadora Maria de Almeida Silva para 

deputada estadual e parabenizou a mesma pela escolha. Falou sobre a possível candidatura do ex 

ministro Joaquim Barbosa e que o mesmo está entre 8 a 10% nas pesquisas de intenção de voto 

para presidente do Brasil e comentou sobre os fatos. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira 

Lima, falou sobre a violência no Distrito de Miritituba e que se tivesse mais empenho dos órgãos 

competentes para resolver algumas situações. Disse que nunca mais viu a policia apresentando 

nenhum traficante do Distrito de Miritituba e que uma pessoa disse que foi feito uma denuncia contra 

sua pessoa alegando que o mesmo não deixa a policia trabalhar, fato que não considera verdade e 

presa pelo combate a corrupção por parte dos policiais e que já recebeu varias denuncias dos 

moradores de Miritituba. Disse que irá a até o comando da policia para esclarecer e denunciar os 

fatos apresentados. Comentou sobre trabalhos paliativos nas ruas em Miritituba e agradeceu ao 

executivo municipal pelas providencias. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, registrou 

a presença dos desbravadores da Igreja Adventista em Itaituba e comentou sobre a atuação dos 

mesmos na cidade. Falou sobre sua candidatura a deputada estadual e todo o processo que levou a 

tomar essa decisão. Fez uma reflexão a respeito dessa decisão e recebeu os parabéns de todos os 

edis em plenário pela pré candidatura. Comentou sobre um projeto de sua autoria que tramitará na 

sessão de amanha e trata sobre a exploração sexual e espera apoio dos edis. Com a palavra o 

vereador Wescley Silva Aguiar, comentou sobre uma demanda que apresentará nesta sessão para 

recuperação da Comunidade da 22 e que já é uma luta antiga dos moradores da mesma. Falou que 

os residenciais afastados carecem de escola de ensino médio e que há um imbróglio, pois os recursos 

destinados para construção estão para voltar por conta de não haver um terreno e que precisa tomar 

providencias. Falou que recebeu dezenas de reclamações das vias de mão única que ainda não estão 

prontas e pediu providencias a respeito. Em seguida entregou homenagem aos desbravadores pela 

passagem do dia do desbravador da Igreja Adventista em Itaituba. O presidente propôs que não haja 

o intervalo regimental e colocada em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. 

ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 265/2018 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira 

Santos, requer do executivo municipal e setor competente a recuperação da estrada que dá acesso a 

comunidade Santa Rita e a construção de uma nova ponte do rio Itapacurá. Aprovado por 

unanimidade. REQUERIMENTO Nº 266/2018 de autoria do vereador David Quintero Salomão, requer 

do executivo municipal e setor competente a revitalização asfaltica no Residencial Jardim America 

(Buriti). Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 267/2018 de autoria do vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, requer envio de oficio ao deputado federal José Priante no sentido de 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-  Telefax:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: cmitb@itbnet.com.br 

www.camaraitb.com.br 

 
3 

 

incluir em suas emendas a doação de um veiculo castromovél para o município de Itaituba. Aprovado 

por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 268/2018 de autoria do vereador Emanoel do Livramento 

Pires Junior, requer do executivo municipal e setor competente que disponibilize 1 km de asfalto para 

execução do serviço recuperação, asfaltamento, drenagem, construção de meio fio e calçamento em 

toda a extensão do Bairro Maria Maria Madalena. REQUERIMENTO Nº 269/2018 de autoria do 

vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal e setor competente o 

serviço de iluminação publica em toda extensão do Bairro Maria Madalena. Aprovados por 

unanimidade. REQUERIMENTO Nº 270/2018 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer 

do executivo municipal o serviço de recuperação de todos os pontos críticos da estrada do BIS. 

Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 271/2018 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de 

Oliveira Santos, requer do executivo municipal o serviço de recuperação das ruas e travessas do 

Bairro Piracanã que se encontra em péssimas condições de trafegabilidade. Aprovado por 

unanimidade. REQUERIMENTO Nº 272/2018 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer 

do executivo municipal e setor competente a limpeza e pavimentação asfaltica da 10ª rua Bairro da 

Floresta. Aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 037/2018 de autoria do vereador David 

Quintero Salomão, indica ao executivo municipal e setor competente a revitalização da iluminação 

publica na 36ª rua entre São José e Raimundo Preto Bairro Santo Antonio. INDICAÇÃO Nº 038/2018 

de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, indica ao executivo municipal e setor competente 

determinando a construção de monumentos a seguir: Monumento do Garimpeiro na Praça do 

Cidadão e Monumento de um esportista em frente ao ginásio da cidade. Indicação serão enviadas ao 

executivo municipal para devidas providencias. Pedido Verbal de autoria do vereador David Quintero 

Salomão que solicita a Secretaria desta casa de leis que proceda com o registro fotográfico da atual 

situação da estrada do BIS. Informações adicionais com a assessoria do vereador. Aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para 

constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e 

pela mesa diretora assinada. Eu, Manoel Rodrigues de Sousa,...................................................., 

primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 
 
 
Emanoel do Livramento Pires Junior                                 Luiz Fernando Sadeck dos Santos 

Presidente em exercicio                                                    2º Secretário convidado 
 


